ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 3/5 3.
KOY»kHo-CaxanuHck, 11

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn EMenbaHoBa A.O., o 33

¢ py6. 40 000




COaM YIOTHYIO 2-X KOMHATHYIO KBapTUPY Ha
ONUTENbHbIM CPOK. OUYEHb YNCTad, YXOXKEHHas,
cBeTnaga u tennaqa. Bce Heobxoomnmoe ang
NPOXMBaAHUA B KBapTUpe nMeetca. CaHysen
pa3nenbHbin, ropsayas BoAa, yCTaHOBEHbI
cyeTUmKM. OKHa M BankoH MNBX, opUeHTUPOBaHbI
Ha ceBepo-3anagHyto CTOPOHY. PaMoH C pa3BUTOM
MHPPaCTPYKTYpOWn. B LwaroBom gocTtynHoCTM TL|
"Poanb", TL, "OpbuTta", TLL "MaHopama", TL
"Bepe3ka", geTckaa obnactHasg 6obHMLA,
MMMHa3ma N1, geTckuii cag, kade, aBTobyCHble
OCTaHOBKMW. TPaHCMNopTHOE coobLLeHMe Xopollee.
Onnata 40000 p




KonnyectBo KOMHaT: 2
OTax: 3

Tun caHy3na: CoBMeLUEeHHbI
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUin

Hanuure mebenu: pa
MNnaHnpoBKa: 138 cepusna

O6Lwwada nnowanb: 50 M2

OTaken B gome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH

CocTogaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Twvn gomMa: naHenbHbIN
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